

16 ноября 2015 года в Барнаульском кооперативном техникуме состоялась встреча членов Совета молодых избирателей Центрального района г. Барнаула. Ребята были приглашены на открытое заседание эстетического центра «Пигмалион», руководителем которого является Т.К.Васильева – преподаватель русского языка и культуры речи. Заседание прошло в рамках реализации проекта «Школа будущих политиков». В заседании приняли участие студенты II курса Барнаульского кооперативного техникума специальности «Право и организация социального обеспечения», учащиеся школ Центрального района г. Барнаула, преподаватели школ и средних учебных заведений города. Школьники стали участниками интеллектуальной игры «Брейн-ринг» по теме «Культура речи – залог успеха». Состязались 4 команды: «Ума палата», «Голова на плечах», «Семь пядей», «Шутки в сторону». Ребята убедились, что быть эрудированным человеком - это здорово. Игра вызвала важнейшее свойство учения - потребность учиться, знать. Ибо, «То, что мы знаем – ограничено, а то, чего мы не знаем – бесконечно», - как говорил П. Лаплас.

В ходе встречи учащиеся познакомились с историей возникновения науки риторики, лучшими мировыми и российскими образцами риторического наследия, они убедились, как влияет культура речи и навыки публичного выступления на профессиональный успех.



